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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén du. 17 órakor - hívottan és hívatlanul - 
mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis u. l-3. I. emeleti 
zeneterembe.

Január - gondolatok az örmény liturgiából

Az örmény liturgia elején, mindjárt az oltárhoz vonulás után a pap mondja:
A legszentebb Istenszülőre való tekintettel fogadd el Urunk könyörgéseinket és ments meg
minket!
A diakónus folytatja:
Legyen közbenjárónk a Legszentebb Istenszülő és az összes szentek a Mennyei Atyánál,
hogy legyen hozzánk irgalmas és kegyességében mentse meg teremtményeit. Mindenható
Urunk, Istenünk, ments meg minket és irgalmazz nekünk !

Ebben az évben, minden hónapban egy szövegrészt ragadunk ki az örmény liturgiából. /Néhai
Kovács  Géza  -  +  1971-  lelkész  fordítása  alapján!  Ez  a  bevezető  papi  és  diakónusi  ima  is
bizonyítja, hogy az örmény egyház milyen szigorúan őrzi Mária, Jézus édesanyjának a tiszteletét,
aki,  mint  értünk  imádkozó  közbenjáró,  ott  áll  a  szentek  karának  az  élén.  Az  egyház  az  ő
érdemeikért és imáikért kéri Isten irgalmát számukra. Az imádsághoz mi is csatlakozhatunk, de
nem csak szövegek mondásával, hanem jót eredményező tetteinkkel.

dr. Sasvári László 
<><><>

Gondolatok az identitásról
Elhangzott a Fővárosi Örmény Klubban 1998. november l9-én.

Nem tartozom az  örmény kisebbséghez  és  bevallom, kevesebb ismerettel  rendelkezem róluk,
mint szeretném, ezért „kívülállóként” nem vagyok illetékes a belső sajátosságok elemzésében.
Előadásom célja a témakör általános kérdéseinek felvetése, gondolatok ébresztése, amelyeket az
érintetteknek kell továbbvezetniük, az általuk átélt helyzet(ek)ben alkalmazniuk.

Bevezetésként feltétlenül szükséges a használt szavak tisztázása. Az identitás, amely azonosságot
jelent,  lényegét  tekintve  filozófiai  fogalom.  (Teljes  mértékben  minden  és  mindenki  csak
önmagával lehet azonos. A gyakorlatban ilyen, vagy olyan szempont szerint, tehát „részleges”
identitásról érdemes beszélni.) Amiről most gondolkodunk, az elsősorban ennek a belső átélése,
amit identitástudatnak nevezünk a pszichológiában. Mindkettőnek vannak, illetve lehetnek külső
megjelenési  formái,  a  mindennapi  életben  elsősorban  ezekkel  találkozunk.  A továbbiakban  a
rövidség kedvéért általában csak identitásról szólok, ha a mondandóm ettől az egyszerűsítéstől
nem érthető félre.


